
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                     

Θεσσαλονίκη, 19 Ιουλίου 2013        
                                                 Πληροφορίες: Ιωάννης Λαμπρόπουλος-6932 600571 

& Στέλα Μποτόσογλου-2310 250160 & 2310 270308  
 
 
 
 
Αξιότιμοι κύριοι, 
 
Σε συνέχεια της επιστολής μας, με αριθμό πρωτοκόλλου 268017σμ/20-5-2013, έπειτα από συνάντηση 
που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης στις 13 Μαϊου 2013 
παρουσία στελεχών του Συλλόγου μας & μέλους του Δ.Σ.-ταμία κου Ιωάννη Λαμπρόπουλου, αναφορικά 
με τη διερεύνηση της δυνατότητας στήριξης από πλευράς σας ως προς τη διεξαγωγή μεγάλου 
ποδοσφαιρικού τουρνουά στην πόλη της Θεσσαλονίκης υπό την αιγίδα της Ε.Π.Σ.Μ., με στόχο την 
οικονομική στήριξη των δράσεών του Εθελοντικού Οργανισμού για τα Παιδιά «Το Χαμόγελο του 
Παιδιού», θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για την εξέλιξη των ενεργειών.  

Συγκεκριμένα, το ποδοσφαιρικό τουρνουά θα διεξαχθεί την Τετάρτη 6 & Πέμπτη 7 Νοεμβρίου 
2013 στο Καυταντζόγλειο στάδιο Θεσσαλονίκης. Οι ερασιτεχνικές ομάδες που θα συμμετέχουν είναι οι 
εξής:  

 ΠΑΟΚ  
 ΑΡΗΣ 
 ΗΡΑΚΛΗΣ  
 ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ  
 ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ  
 ΑΝΝΑΓΕΝΗΣΗ ΕΠΑΝΩΜΗΣ 
 ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ 
 ΜΙΚΤΗ ΟΜΑΔΑ ΝΕΩΝ της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Μακεδονίας. 

 
Σύμφωνα και με τις συζητήσεις που είχαν πραγματοποιηθεί στη συνάντηση της 13ης Μαϊου, 

αιτούμαστε ευγενικά και με σεβασμό απέναντί σας, τα εξής: 
1) Συμβολή στη διάθεση εισιτηρίων στα μέλη σας (2€ έκαστο-ισχύει για παρακολούθηση 

όλων των αγώνων για όλο το διήμερο-τα παιδιά δεν πληρώνουν). 
2) Παραχώρηση του λογότυπου σας ή σε περίπτωση μη ύπαρξης, παραχώρηση της 

επωνυμίας σας ώστε να συμπεριληφθείτε στους υποστηρικτές του ποδοσφαιρικού 
τουρνουά, στις αφίσες που θα τυπωθούν και πιθανότατα και στα εισιτήρια.  

3) Σε περίπτωση προτάσεων εναλλακτικών τρόπων στήριξης του τουρνουά, 
παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε ώστε να συζητηθεί η δυνατότητα υλοποίησης 
αυτών. 

4) Γενικότερη συνεργασία ώστε να επιτευχθούν από κοινού ουσιαστικές δράσεις και 
ενέργειες στα πλαίσια της προάσπισης των παιδικών δικαιωμάτων και προαγωγής 
των παιδικών συμφερόντων. 

ΠΡΟΣ:  
Δικηγορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης 
Δικαστικό Μέγαρο Θεσσαλονίκης 
26ης Οκτωβρίου 5 
ΤΚ 546 26 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 
Υ/Ο: Προέδρου κου Νικ. Βαλεργάκη 
 

                             Αριθ. Πρωτ: 270504/σμ  



Σας ευχαριστούμε θερμά για το χρόνο σας και παραμένουμε στη διάθεσή σας για περαιτέρω 
διευκρινίσεις ή πληροφορίες, προκειμένου να αδράξουμε μαζί την ευκαιρία που μας δίνεται να 
σκορπίσουμε χαμόγελα στα παιδιά που μας έχουν όλους ανάγκη! 
 
Με εκτίμηση 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 
Κώστας Γιαννόπουλος                                                          Ιωάννης Λαμπρόπουλος 
      Πρόεδρος                                                                                   Ταμίας  


